Вариант 1.                                                       Входной срез                                   _____ сентября 2008г.

по математике

Учени… 5«…» класса ________________________________________________________________
Часть 1

В этой части  обведите кружком номер верного ответа:

А1. Если 8 увеличить  на 7, то получится
             1). 56                   2). 15 

    3). 63.
А2. Во сколько 9 меньше, чем 45?

             1).  36

      2).   5           
    3).  37.

А3. Значение выражения 890 – 60 *  7 + 340    есть число:

              1). 1188              2). 810         
    3). 9150      

   4). 1178    

     5). 130 .

А4. Разность чисел : семь тысяч триста четыре и четыреста двадцать один есть число:

              1). 6683 

2). 313     
     3). 7752          
   4). 6883        
       5). 1155.

А5. Какое действие выполняется последним:         ( 400 – 80 * 3) : 20 

               1). вычитание           
   2). деление           

   3). умножение?  

Часть 2

В этой части  впишите на полоску свой ответ.

В1. Чему равна площадь прямоугольника со сторонами  4 см и 8 см? _________________________

В2. 12 кг печенья стоят 240 р. Сколько стоят 7 кг печенья? __________________________________

В3. Велосипедист и пешеход движутся в противоположных направлениях. Скорость велосипедиста 15 км/ч, а пешехода 5 км/ч. На сколько километров они удалятся друг от друга за 2ч?  _________________________________________________________________________________

Часть 3

В этой части  запишите полное решение.

С1.   Из двух городов выехали одновременно навстречу друг другу два мотоциклиста. Один из них двигался со скоростью  70 км/ч  и  проехал  до  встречи  140 км,  а  другой  двигался  со  скоростью 
65 км/ч. Найдите расстояние между городами.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
С2.  Ширина прямоугольника 30 см, что на 2 дм меньше, чем длина. Найдите площадь прямоугольника.

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________         
Вариант 2.                                                       Входной срез                                  _____ сентября 2003г.

по математике

Учени… 5«…» класса ________________________________________________________________
Часть 1

В этой части  обведите кружком номер верного ответа:
А1. Если 6 увеличить  в  7 раз , то получится

             1). 13                  2). 42       

      3). 63.
А2. На сколько 9 меньше, чем 45?

             1). на 36             2). на 5          
      3). на 37.

А3. Значение выражения  890 – 340 + 60 *  7     есть число:
             1). 1188              2). 810                         3). 970    

     4). 1178    

     5). 130 .

А4. Разность чисел : три тысячи двести три и триста двадцать семь есть число:

             1). 3560         
  2). 876        

      3). 2876    
                4). 2976               

А5. Какое действие выполняется первым:         ( 400 – 80 * 3) : 20 

             1). вычитание         

     2). деление           

   3). умножение?  

Часть 2

В этой части  впишите на полоску свой ответ.

В2. Какой периметр  прямоугольника со сторонами  4 см и 6 см? _____________________________

В4. 14 кг конфет стоят 280 р. Сколько стоят 8 кг конфет? ___________________________________

В5. За 8 мин самолет пролетел 96 км. Какое расстояние пролетит он за 40 мин, если его скорость останется прежней?  ___________________________________________________________________

Часть 3

В этой части  запишите полное решение.
С1.   Из двух городов выехали одновременно навстречу друг другу два мотоциклиста. Один из них двигался со скоростью  60 км/ч  и  проехал  до  встречи  120 км,  а  другой  двигался  со  скоростью        65 км/ч. Найдите расстояние между городами.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
С2.   Ширина   прямоугольника   4 дм,   что   на   10 см   меньше,   чем   длина.   Найдите   площадь прямоугольника.

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Зачет                            МАТЕМАТИКА                     6 класс

По теме “Десятичные дроби. Сложение и вычитание.”

Обязательная часть                                            Вариант №1
1. Запишите число “семь сотых” (1балл).

2. Сравните числа:    3,8 и 3,68   (1 балл).
3. Вычислите  (1 балл):        а) 32,37+9,531

                                                 б) 3,14-0,321      

4. Найдите значение выражения 23,4-19,2-(0,85+1,05)(1 балл):

5. Округлите дробь 27,81:  а) до целых, б) до десятых (1 балл).

6. Ленту разрезали на две части. Длина одной части равна 2,15 м, а другой - на 0,34 м больше. Какова была длина ленты? (1 балл).
7. Отметьте на координатной прямой точки, соответствующие следующим числам:    0,1;   1,3;   2,1 (1балл).
8. Разложите на разряды число   2,356   (1 балл).
Дополнительная часть

9 . Вместо звездочек вставьте пропущенные цифры

 (3 балла):               а)               б)



      


10. Вместо квадратиков запишите такие числа, чтобы равенства были верными (3 балла):

а)  4,2 - ( = 3,9             б)    (  -  ( = 3,1

11. Вместо звездочек поставьте знаки  “+”  или “-”  так, чтобы равенство        5,5(1,9(2,6=1      было верным (5 баллов).
12. Некоторое чиcло удовлетворяет сразу трем неравенствам:

3,5 <  ( < 4,1

3,7 <  ( < 4,0      

3,6 <  ( < 3,9

Найдите это число (5 баллов).

Зачет                             МАТЕМАТИКА                      6 класс

по  теме “Десятичные дроби. Сложение и вычитание.”

Обязательная часть                                            Вариант №2
1. Запишите число “двенадцать тысячных” (1балл).

2. Сравните числа:    4,023  и 4,1   (1 балл).
3. Вычислите  (1 балл):        а) 39,89-3,9

                                                 б) 8,027+13,93      

4. Найдите значение выражения 17,8+5,5-(0,06+4) (1 балл):

5. Округлите дробь 81,27:  а) до целых, б) до десятых (1 балл).
6. Торт разрезали на две части.  Оказалось, что одна часть весит 1,9 кг, а другая - на 0,2 кг меньше. Сколько весил торт? (1 балл).
7. Отметьте на координатной прямой точки, соответствующие следующим числам:     0,5;   1,2;   2,0   (1балл).
8. Разложите на разряды число   1,497    (1 балл).
Дополнительная часть

9 . Вместо звездочек вставьте пропущенные цифры

 (3 балла):              а)                б)



      


10. Вместо квадратиков запишите такие числа, чтобы равенства были верными (3 балла):
а)   ( - 2,7 = 3,9            б)    (  -  (  = 4,75

11. Вместо звездочек поставьте знаки “+”  или “-” так, чтобы равенство    7,9 ( 3,4 ( 4,2 = 7,1      было верным (5 баллов).
12. Некоторое чиcло удовлетворяет сразу трем неравенствам:

2,11 <  ( < 2,5

2,4   <  ( < 2,72      

2,39 <  ( < 2,42

Найдите это число (5 баллов).
	МАТЕМАТИКА 

Зачёт                                                                6 класс
Тема  “Десятичные дроби. Умножение и деление”
Вариант №1
Обязательная часть
1. (1балл)  Вычислите:   а) 7,08 ( 5,1      б) 4,5 ( 0,154 ( 100.

2. (1 балл) Вычислите:   а) 1,08 : 0,01    б) 41,25 : 10 ( 100.

3. (1 балл) Вычислите:   а) 3,72 : 24       б) 1,968 : 0,16

4. (1 балл) Из 28 килограмм  пряжи связали 16 костюмов. 

    Сколько пряжи пошло на один костюм?

5. (1 балл)  На отделку одной салфетки необходимо 0,85      

   метра кружева. Сколько кружева пойдет на отделку 12 салфеток ?

6. (1 балл)  Найдите значение выражения  9-(8,76+8,25):6,3.

7. (1 балл)  Найдите значение выражения  а + 1,5 b , если   

    а =18, b = 0,4.

8. (1балл) При делении 123,93 на 3,4 записали цифры 3645.   

     Восстановите запятую.

9. (1 балл)  Найдите x, если   0,28 x = 3,64.

Дополнительная часть

10. (3 балла) Вместо звездочек вставьте пропущенные цифры:


      

11. (3 балла)Не выполняя вычислений, сравните произведения           

      32,48 ( 17,35    и     3,248 ( 173,5.

12. (5 баллов) Верно ли, что при любом х выражение

(3,2х + 5,3)(4,5 ( 0,2 - 0,9)

      имеет одно и то же значение? Какое?

13. (5 баллов) Поставьте скобки в левой части равенства так, 

      чтобы оно стало верным:  

5,32 : 3,5 + 0,5 ( 0,6 = 1,4.


	МАТЕМАТИКА

Зачёт                                                                            6 класс
Тема  “Десятичные дроби. Умножение и деление”
Вариант №2
Обязательная часть
1. (1балл)  Вычислите:   а) 33,6 ( 0,15     б) 1,4 ( 10,5 ( 1000.

2. (1 балл) Вычислите:   а) 3,38 : 0,001   б) 26,44 : 100 ( 10.

3. (1 балл) Вычислите:   а) 34,29 : 54      б) 8,624 :0,28

4. (1 балл) Шаг ребенка равен 0,4 метра. Сколько шагов ему 

    нужно сделать, чтобы преодолеть 60 метров?

5. (1 балл) Масса одной банки вишневого компота равна 0,895 

    килограмма. Найдите массу набора, состоящего из 6 банок 

    компота.

6. (1 балл)  Найдите значение выражения  6-(6,42+7,5):2,9.

7. (1 балл)  Найдите значение выражения  50а  -  b , если   

      а =3,2 ,    b = 99.

8. (1балл)  При делении 749,45 на 2,5 записали цифры 29978. 

    Восстановите запятую.

9. (1 балл). Найдите x, если   0,15 x = 0,615.

Дополнительная часть

10. (3 балла) Вместо звездочек вставьте пропущенные цифры



      

11. (3 балла) Не выполняя вычислений, сравните 

      произведения                435,6 ( 11,78    и     4,356 ( 117,8.

12. (5 баллов) Верно ли, что при любом х выражение

(3,4х + 2,1)(3,5 ( 0,2 - 0,7)

      имеет одно и то же значение? Какое?

13. (5 баллов)  Поставьте скобки в левой части равенства так, 

     чтобы оно стало верным

 2,22 : 3,4 + 0,6 ( 0,5 = 1,6


Вариант 1.                                                       Входной срез                                  «…..» сентября 2008г.

по математике
Учени… 6«…» класса ________________________________________________________________
Часть 1

В этой части  обведите кружком номер верного ответа.
Найти значение выражения:

А1.

[image: image1.wmf]5

3

11

15

-




1). 
[image: image2.wmf]5

3

4




2). 
[image: image3.wmf]5

2

3




3). 
[image: image4.wmf]5

2

4


А2.

[image: image5.wmf]18

7

6

9

4

3

+




1).
[image: image6.wmf]18

11

9




2).
[image: image7.wmf]27

11

9




3).
[image: image8.wmf]6

5

9

.

А3.

[image: image9.wmf]7

5

3

2

1

8

-




1).
[image: image10.wmf]14

11

4




2).5


3).
[image: image11.wmf]14

5

4


А4.

[image: image12.wmf]7

2

*

9

4





1).
[image: image13.wmf]9

5

1

 


2).
[image: image14.wmf]14

9




3).
[image: image15.wmf]63

8


А5.

[image: image16.wmf]22

1

2

*

6

5

1




1).
[image: image17.wmf]28

6

3




2).
[image: image18.wmf]132

5

2



3).
[image: image19.wmf]4

3

3


А6.

[image: image20.wmf]17

12

:

12

7




1). 
[image: image21.wmf]144

119




2).
[image: image22.wmf]17

7




3).
[image: image23.wmf]119

25

1


А7.

[image: image24.wmf]6

5

5

:

12

11

2




1).
[image: image25.wmf]2

1




2).
[image: image26.wmf]32

25




3).2

А8.

[image: image27.wmf]8

3

:

24





1).9


2).64


3).
[image: image28.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image29.wmf]64
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Часть 2

В этой части  впишите на полоску свой ответ.

В1.На пруду плавали серые и белые утки. Белые утки составляли 
[image: image30.wmf]5

4

 всех уток. Сколько всего уток плавало на пруду, если белых уток было 40?







Ответ:_________________________________________________

В2.Корова съедает за месяц 
[image: image31.wmf]7
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 стога сена. Сколько стогов сена она съедает за 
[image: image32.wmf]5
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 месяца?

Ответ:_________________________________________________

В3.Расположите числа в порядке возрастания:    
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Ответ:_________________________________________________

Часть 3

Полное и подробное решение заданий этой части  запишите на отдельном листе. 
С1.   Вычислить:  
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С2. Для компота взяли 4 части смородины, 3 части крыжовника и 2 части малины. Оказалось, что смородины и крыжовника было 560 г. Сколько всего ягод взяли для компота?

Вариант 2.                                                       Входной срез                                   «…..» сентября 2008г.

по математике
(Учебник «Математика – 6» под ред.  Виленкина)
Учени… 6«…» класса ________________________________________________________________
Часть 1

В этой части  обведите кружком номер верного ответа.
Найти значение выражения:

А1.

[image: image35.wmf]7

4

3

12

-




1). 
[image: image36.wmf]7

4

9




2). 
[image: image37.wmf]7

3

8




3). 
[image: image38.wmf]7

6

8


А2.

[image: image39.wmf]12

5

2

4

1

5

+




1).
[image: image40.wmf]3

2

7




2).
[image: image41.wmf]8

3

7




3).
[image: image42.wmf]12

6

7

.

А3.

[image: image43.wmf]3

1

3

10

1

10

-




1).
[image: image44.wmf]30

1

7




2).
[image: image45.wmf]30

23

6




3).
[image: image46.wmf]7

1

7


А4.

[image: image47.wmf]3

2

*

9

7





1).
[image: image48.wmf]27

14

 


2).
[image: image49.wmf]6

1

1




3).
[image: image50.wmf]7

6


А5.

[image: image51.wmf]9

7

9

*

8

3

6




1).
[image: image52.wmf]3

1

62




2).
[image: image53.wmf]24

7

54



3).
[image: image54.wmf]8

1

55


А6.

[image: image55.wmf]100

75

:

7

4




1). 
[image: image56.wmf]7

3




2).
[image: image57.wmf]21

16




3).
[image: image58.wmf]3

1

2


А7.

[image: image59.wmf]8

3

2

:

7

3

5




1).
[image: image60.wmf]7

2

2




2).
[image: image61.wmf]14

1

13



3).
[image: image62.wmf]16

7


А8.

[image: image63.wmf]8

5

:

40





1).25


2).64


3).
[image: image64.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image65.wmf]64

1


Часть 2

В этой части  впишите на полоску свой ответ.

В1.
На олимпиаде 
[image: image66.wmf]8

3

числа участников получили грамоты. Сколько участников было на олимпиаде, если грамоты получили 48 человек?






Ответ:_________________________________________________

В2.
Турист проходит  
[image: image67.wmf]3
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 км в час. Какое расстояние он пройдет за  
[image: image68.wmf]2
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 часа?

Ответ:_________________________________________________

В3.
Расположите в порядке убывания следующие числа:    
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Ответ:_________________________________________________

Часть 3

Полное и подробное решение заданий этой части  запишите на отдельном листе..

С1.   Вычислить:  
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С2. Для компота взяли 3 части яблок, 2 части изюма и 5 частей чернослива. Яблок оказалось на 140 г меньше, чем чернослива.  Сколько всего фруктов взяли для компота?

«…….» сентября 200…г                                                                                                    Вариант 1 

Входной срез

по математике
(Учебник «Математика 6»,под ред. Г.В.Дорофеева)
Учени...…  7 «…» класса________________________________________________________________

Часть 1.

При выполнении заданий этой части нужно обвести выбранный Вами ответ из четырёх предложенных для каждого задания.

А1. Представить число  
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в виде неправильной дроби.

    а). 
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А2. Выбрать наибольшее из чисел: 
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А3. Округлить число 15,9476 до сотых. 

    а). 15,94;       б). 16,0;       в). 15,95;       г). 15,9.

А4. Вычислить: 
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Часть 2

При выполнении заданий этой части нужно записать ответ после знака равенства в каждом задании . Решение можно произвести в уме или на черновике.

В1. Записать в виде дроби: а). 10% = …………             б). 3,5% =…………..               в). 165% = ………………..

В2. Вычислить: а).    – 7 * 12 = ……….                             В3. Выполнить действия:

                             б).      – 4 + 3 =………..                                       а).       2,7 + 3,43 = ……………….

                             в).     – 12 - 2 =………..                                       б). 23,29 – 1,549 =………………..

                             г).-105 :(-15) =………..                                      в).      4,3 * 2,09 =………………..

                             д). - 3 - (-18) = ……….                                       г).       7,38 : 1,8 = ……………….

Часть 3.

При выполнении заданий этой части нужно записать подробное решение каждого задания.

С1.Найти значение выражения:                                              С 2. Решить уравнение :    
    (-3) * 13 – 2,4 : 1,6                                                        0,3х – 4 = 0,2   

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….……………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………… ………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

С3.  Масса сплава, состоящего из олова, свинца и меди, равна 7,7кг. Масса олова составляет 45% всей  массы сплава, масса свинца – 0,6 остатка. Найти массу меди.

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

«…….» сентября 200…г                                                                                                    Вариант 2 

Входной срез
по математике
(Учебник «Математика» 6,под ред. Г.В.Дорофеева)
Учени...…  7 «…» класса…………………………………………………………………………

Часть 1.

При выполнении заданий этой части нужно обвести выбранный Вами ответ из четырёх предложенных для каждого задания.

А1. Выделить  целую часть из неправильной  дроби 
[image: image84.wmf]11

22335

.

    а). 
[image: image85.wmf]11

4

230

;       б). 
[image: image86.wmf]11

5

203

;      в). 
[image: image87.wmf]11

5

2030

;     г).другой 

                                                                              ответ

А2. Какое из чисел расположено на координатной прямой левее остальных 

а). 
[image: image88.wmf]14

43

;         б). 
[image: image89.wmf]6

56

;           в). 
[image: image90.wmf]7

5

2

;           г).
[image: image91.wmf]10

30

.

А3. Округлить число 4,96      до десятых 

    а). 4,9;       б). 5;       в). 5,0;       г). 4,0.

А4. Вычислить: 
[image: image92.wmf]7
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    а). 
[image: image93.wmf]7
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 ;         б). 
[image: image94.wmf]4

;         в). 
[image: image95.wmf]7
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;       г). другой ответ

Часть 2

При выполнении заданий этой части нужно записать ответ после знака равенства в каждом задании . Решение можно произвести в уме или на черновике.

В1. Записать в виде дроби: а). 3% = …………              б). 0,7% = …………………              в). 205% = ………………..

В2. Вычислить: а).  – 30 * (-5) = ……….                             В3. Выполнить действия:

                             б).      5 – (-40) =………..                                       а). 12,18 + 9,242 = ……………….

                             в).      17 + (-7) =………..                                       б).   6,403 – 2,83 =………………..

                             г).       56 :(-8) =………..                                       в).       6,08 * 3,5 =………………..

                             д).   - 21 + (-4) = ……….                                       г).      0,93 : 0,3 = ……………….

Часть 3.

При выполнении заданий этой части нужно записать подробное решение каждого задания.

С1.Найти значение выражения:                                               С2. Решить уравнение :    
    (1 – 2,4 * 1,5) : ( -2)                                                        8 – 3,5х = 1   

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….……………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………… ………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

С3.  Теплоход за три дня прошел 595км. В первый день он прошел 
[image: image96.wmf]7

3

всего пути, а во второй – 45% оставшегося пути. Какое расстояние он прошел за третий день?

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

Проценты
Понимание процентов и умение производить расчеты в настоящее время необходимо каждому человеку.

Но так как проценты изучаются в 5-6 классах, мы решили проверить, на каком уровне находятся знания о процентах у учащихся 6-11 классов нашей школы. Распределение участников тестирования по параллелям отражено на круговой диаграмме.

[image: image255.emf]6 класс 61чел.
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11 класс 31чел.


  Были предложены контрольные работы в 2-х вариантах, для 6-11 классов, состоящие из 2-х разделов: 1-й раздел был общий для всех классов, 2-й раздел для 10-11 классов был другой, среди прочих задач были включены задачи на «сложные» проценты.

Раздел №1 для 6-11 классов.
Вариант 1                                             
1. В классе присутствует 70% всех учащихся. Сколько процентов всех учащихся отсутствует?

2. Выразите в процентах 2/5 всех жителей города.

3. Найдите 15% от 30000руб.

4. Сколько будет, если 30000руб. увеличить на 15%?

5. Сколько процентов составляют 500руб от 200руб.

6. 40% от некоторой суммы составляют 100руб. Какова это сумма?

Вариант 2
1. Вскопали 45% поля. Сколько процентов поля осталось вскопать?

2. Выразите в процентах ¾ всех жителей города.

3. Найдите 35% от 10000руб.

4. Сколько будет, если 10000руб. уменьшить на 35%?

5. Сколько процентов составляют 600руб от 400руб?

6. 30% от некоторой суммы составляют 150руб., какова эта сумма?

Раздел №2 для 6-9 классов.

Вариант 1.

1. Какой будет заработная плата после повышения ее на 65%, если до повышения она составляла 10000руб.

2. При доставке от поля до магазина портится 15% овощей. Сколько овощей надо собрать, чтобы 10т поступило в продажу?

3. В течение недели магазин получил 60000руб дохода. Из них 15000руб.составил доход от продажи продовольственных товаров. Сколько процентов составил доход от продажи непродовольственных товаров?

4. Фирма платит рекламным агентам 5% от стоимости заказа, На какую сумму надо найти заказ, чтобы заработать 1 тыс.руб.?

5. В первом квартале упаковка печенья стоила 30руб. Во втором квартале цена на печенье повысилась на 5%, в третьем еще на 10%. Сколько стало стоить упаковка печенье?  

6. Фирма платит разносчикам рекламных изданий за первую партию 10тыс. руб., а за каждую следующую в этот же день - на 5 % больше по сравнению с предыдущей. Сколько получит человек, если в течение одного дня он разнес 4 партии изданий?

Вариант 2.
1. Квартирная плата повышена на 20%. За прошлый месяц заплачено 40000руб. Сколько надо заплатить за текущий месяц?

2. В референдуме приняли участие 12 тыс. человек, что составляет 60% всех жителей города, имеющих право голоса. Сколько жителей имеют право голоса?

3. В 5 тыс. из выпущенных 20 тыс. коробочек с жевательной резинкой находится сюрприз. Сколько процентов составили коробочки с сюрпризом?

4. Банком установлен тариф на пролонгацию аккредитива в размере 0,2% за квартал от суммы аккредитива. Вычислите размер комиссионных за пролонгацию аккредитива на сумму 100 000 000руб. за один квартал.

5. В первом квартале литр молока стоил 1000руб. Во втором квартале цена на молоко повысилась на 50%, а в третьем еще на 100%. Сколько стал стоить литр молока?

6. Фирма платит разносчикам рекламных изданий за первую партию 10тыс. руб., а за каждую следующую в этот же день-на 5 % больше по сравнению с предыдущей. Сколько получит человек, если в течении одного дня он разнес 4 партии изданий?

Раздел№2  для 10-11 классов.
Вариант 1.

1. 15% жителей города ежегодно слушают ВВС, 45% - радио «Свобода» и 40% - «Голос Америки». Можно ли сказать, что все жители города ежедневно слушают передачи западного радио?

2. В результате мелиоративных мероприятий посевные площади увеличились на 150% по сравнению с прошлым годом. Найдите величину посевных площадей этого года, если в прошлом году она была 60 га.

3. Себестоимость товара 30тыс.руб. В магазине этот товар продается по цене 90тыс.руб. Сколько процентов от себестоимости составляет розничная цена?

4. Валовой национальный продукт государства составил 33млрд. долларов, что соответствует 75% от планировавшегося бюджетом. Найдите плановую величину валового национального продукта этого государства.

5. Подоходный налог установлен в размере 12%. До вычета подоходного налога 1% от заработной платы отчисляется в пенсионный фонд. Работнику начислено 500 000руб. Сколько он получит после указанных вычетов?

6. Инфляция составляет 10% каждый месяц. Сколько процентов составила инфляция за 2 месяца?

7. Стоимость компьютера 1250 долларов. Какова будет его стоимость после снижения цен на 20%?

8. Булочка стоила 100руб. Сначала цену повысили на 10%, а затем снизили на 10%(от новой цены). Сколько теперь стоит булочка?

9. Скорость тела, движущегося равноускоренно, каждую секунду увеличивается на 10%. В данный момент его скорость10,00 м/сек. Какова будет его скорость через три секунды?
Вариант 2.

1.   Согласно статистике, в городе N ежедневно 60% жителей пользуются метрополитеном, а 30% - наземным общественным транспортом и 10% каждый день ездят на личных автомобилях. Можно ли утверждать, что все жители города ежедневно пользуются каким-либо видом транспорта?

2.   Во всех магазинах торговой фирмы по субботам предоставляется скидка 5%. Во вторник в одном из таких магазинов был куплен набор кухонной мебели на сумму 2400. Сколько бы стоил этот набор в субботу?

3.   В течение недели магазин получил 12000руб дохода. Из них 5000руб.составил доход от продажи продовольственных товаров. Сколько процентов составил доход от продажи непродовольственных товаров? Ответ округлите с точностью до десятых.

4.   В школьных спортивных соревнованиях призы получили 36 человек, что составило 12% всех участников. Сколько всего человек участвовало в соревнованиях?

5.   В референдуме приняли участие 60% всех жителей города, имеющих право голоса. Сколько человек приняли участие в референдуме, если в городе 150тыс. жителей, а право голоса имеют 83%?

6.   В 1993 году инфляция в России составляла 30% в месяц ( т.е цены увеличивались каждый месяц на 30%, считая от предыдущего значения). На сколько процентов возросли цены за 4 месяца? Во сколько раз увеличились цены за это время? Ответ округлить до целых. 
7.   Работник получает зарплату от нормы выработки. В конце месяца он получил 1680руб., перевыполнив норму на 20%. Сколько дополнительно начислено ему в этот месяц?

8.   Цена на фотоаппараты в течение месяцы упала сначала на 18%, а затем на 20% и составила 328руб. Какой была цена на эти фотоаппараты в начале месяца?

  9.   Скорость тела, движущегося равноускоренно, каждую секунду увеличивается на 10%. В данный момент его скорость10,00 м/сек. Какова будет его скорость через три секунды?
С задачами первого раздела одиннадцатиклассники справились почти полностью, трудности были при решении задачи 6, результаты у шестиклассников оказались ниже.

При решении задач нам задавались вопросы по поводу незнакомых слов: референдум, аккредитив, пролонгация.

В 9-11 классах некоторые задачи решались другими приемами, отличалась запись решения. С задачами на «сложные» проценты одиннадцатиклассники справились лучше, с этими задачами так же лучше справились классы: 6а, 7а, 8а, которые изучали математику в 5-6 классах по учебнику Г.В.Дорофеева, Л.Г.Петерсон.

Если рассмотреть решении задач по вертикали от 6 класса до 11, то можно сказать что качественный процент решенных задач возрастает, может здесь имеет место наличие других предметов.  
По результатам проверки для каждой задачи контрольной работы вычислен процент учащихся, которые решили ее верно. Эти данные иллюстрируют следующие диаграммы.
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Считаем, что эту работу нам следует продолжить.

Список литературы:

1. Математика, 6 класс Г.В.Дорофеев, Л.Г.Петерсон.

2. Процентные вычисления Г.В.Дорофеев, Е.А.Седова.

3. Математика, 6 класс Г.В.Дорофеев, И.Ф.Шарыгин.

4. Математика 5, 6 класс С.М.Никольский

Вариант 1                                            Входной срез                          «…..» сентября 200…г

по алгебре

Учени……8-«…»класса ___________________________________________________

Часть 1.


К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает номер выбранного Вами ответа.

A1. Указать наименьшее из следующих чисел.

1). eq \f (3;4) 


2).0,7 


3). eq \f (8;7) 


4).0,8

A2. Упростить выражение 
[image: image97.wmf]4

2

6

*

x

x

x

.



1). x4


2). x2


3). x3


4). x8

A3. Представить в виде многочлена (5a – 2b)2.



1). 25a2 – 4b2




2). 25a2+20ab+4b2


3). 25a2 – 20 ab + 4b2



4). 5a2 – 10 ab + ab2
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А4. Каким условием можно задать множество точек 

изображенное на рисунке:
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Часть 2.


К каждому заданию этой части записать краткий ответ в указанном месте.
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B1. Найти значение выражения 
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Ответ: 

B2. Разложить на множители: 
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Ответ:

B3. Найти 1,2%  от 30г. лекарства.
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Ответ:

Часть 3.


Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе.
C1.Решить уравнение: 
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С2. Упростите выражение: 
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С3. Купили 60 билетов в театр и разделили их между первым и вторым классами в отношении 2:3. Сколько билетов получили первоклассники?

 Вариант 2                                            Входной срез                          «…..» сентября 200…г

по алгебре

Учени……8-«…»класса ___________________________________________________

Часть 1.


К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает выбранный Вами ответ.

A1. Указать наименьшее из следующих чисел.

1). eq \f (7;8)


2).0,35 

3). eq \f (2;7)


4).0,4

A2. Упростить выражение   a3*(a4)2.

1). a11


2). a14


3). a9


4). a24

A3. Представить в виде многочлена (2-3y)(y+5).

1). -3y2 – 13y+10



2). -3y2+17y+10

3). 3y2 – 13y+ 10



4). -3y2 + 10

A4. Найдите значение выражения   
[image: image106.wmf]5
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1). eq \f (1;36)


2). 2


3). 162


4). eq \f (1;3)
Часть 2.


К каждому заданию этой части записать краткий ответ в указанном месте.
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B1. Найти значение выражения  
[image: image107.wmf]c
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 при  b= eq \f (1;2);  c= eq \f (2;3). 

Ответ: 

[image: image266.emf]95
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Раздел №1
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B2. Разложить на множители: 
[image: image108.wmf]b
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Ответ:

B3. Шахматист из 40 сыгранных партий выиграл 24. Сколько процентов сыгранных партий он выиграл?
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Ответ:

Часть 3.


Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе.
C1.Решить уравнение: 
[image: image109.wmf]x
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С2. Раскройте скобки и упростите выражение: 
[image: image110.wmf]=
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С3. Сплав состоит из олова и меди, массы которых относятся как 3:2. Какова масса сплава, если олова в нем 360г.?

Вариант 1.




Входной срез


«…» сентября 200…г.

по алгебре

( учебник «Математика 8» под ред. Г.В. Дорофеева)

Учении…9 «…» класса _______________________________________________________________

Часть 1

К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает номер выбранного Вами ответа

А1. Упростите выражение и выберите верный ответ: 
[image: image111.wmf]48

 + 
[image: image112.wmf]75

 – 
[image: image113.wmf]108


1). 3 
[image: image114.wmf]3

;

2). 2 
[image: image115.wmf]3

;

3 ). 5 
[image: image116.wmf]3



4) 
[image: image117.wmf]3

.

А2. Упростите выражение 
[image: image118.wmf]а
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1).  
[image: image119.wmf]3
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2). 3.


3).   -3.


4).    
[image: image120.wmf]3
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А3. Сократите дробь  
[image: image121.wmf]а
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1).  
[image: image122.wmf]2
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2). 
[image: image123.wmf]2
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3).
[image: image124.wmf]5
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 4).  
[image: image125.wmf]2
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А4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций  у = -0,5х +2   и у = -3 + 2х.

1). (-2;-1)

2). ( -2;1)

3). ( 2;1)


4). ( 2; -1).

А5. Найдите наибольший корень уравнения       х2 + 2х – 3 = 0.

1).-3


2). 1


3). -8


4). 2

Часть 2

К каждому заданию этой части запишите краткий ответ в указанном месте.

В1. Найдите  недопустимые значения переменной  в выражении 
[image: image126.wmf]3
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Ответ:_________________________

В2. Найдите значения выражения (х -2)2   - 2 ( х-2)(х+2) + ( х+2)2   , при 
[image: image127.wmf]4

3

-

=

x


Ответ:_________________________

В3. Уравнение 
[image: image128.wmf]0

4
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2
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х

х

 имеет два корня. Найди произведение корней.

Ответ:_________________________

Часть 3

Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе для записи ответа в свободной форме.
С1.Найдите значение углового коэффициента k для функции у= kх – 2, если ее график проходит через точку В ( -3;4).

С3. При каких значениях t уравнение имеет 1 корень 
[image: image129.wmf](
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, найти его.

Вариант 2.




Входной срез


«…» сентября 200…г.

по алгебре

( учебник «Математика 8» под ред. Г.В. Дорофеева)
Учении…9 «…» класса _______________________________________________________________
Часть 1

К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает номер выбранного Вами ответа.
А1. Упростите выражение и выберите верный ответ: 
[image: image130.wmf]32

 + 
[image: image131.wmf]98

 – 
[image: image132.wmf]128

  

1).
[image: image133.wmf]2

;

2). 3
[image: image134.wmf]2

;

3). 4
[image: image135.wmf]2

;

4).-
[image: image136.wmf]2


А2. Упростите выражение 
[image: image137.wmf]т
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1). 1
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3).2


4).
[image: image138.wmf]2
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А3. Для функции у= -1,5 х – 5 найти х, при котором у=1.

1).-1,5

2).-4.


3).-2


4). 2,5.

А4. Укажите координаты точки пересечения графиков функций у= 1,5х -2 и у= 4 – 0,5 х.

1).(3;2,5)
2). ( -3; -6,5)

3). ( 
[image: image139.wmf]3

1

; -1,5)

4). ( -
[image: image140.wmf]3

1

; - 2,5)

А5. Найдите наименьший корень уравнения х2 – 6х – 7 =0.

1).7

2).-8


3).-1


4). 4
Часть 2

К каждому заданию этой части запишите краткий ответ в указанном месте
В1. Найдите недопустимые значения переменной в выражении 
[image: image141.wmf]х
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                Ответ:_________________________
В2. Найдите значения выражения ( а -5)2 - 2 ( а-5) ( а +5) + ( а + 5 )2, при 
[image: image142.wmf]9

4
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=

a

.Ответ:__________________________

В3. Уравнение  2х2 + 7х – 4 = 0 имеет два корня. Найдите сумму корней.                Ответ:__________________________
Часть 3

Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе для записи ответа в свободной форме.

С1. Задумали четыре натуральных числа. Второе число на 3 больше первого, третье – на 8  больше второго, а четвертое – на 6 больше третьего. Известно, что отношения второго числа к первому и четвертого числа к третьему равны. Найдите первое число.
С2. При каких значениях t уравнение имеет 1 корень 
[image: image143.wmf](
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, найти его значение.
Вариант 1                                                   Входной срез по                      «…» сентября  200…г

алгебре и началам анализа

(Учебник «Алгебра и начала анализа 10 – 11»,Ш.А.Алимов)

Учени…10“…”класса____________________________________________________

Часть I
К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает номер выбранного Вами ответа.

А1. Выполнить вычитание: 
[image: image144.wmf]a
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1). 
[image: image145.wmf]2

)

1

(

5

-

+

a

a



2). 2a

3). 
[image: image146.wmf])
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4) другой ответ

А2. Сократить дробь: 
[image: image147.wmf]9
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[image: image148.wmf]2
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2). 3a3b2

3). 
[image: image149.wmf]2
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4). другой ответ
[image: image150.wmf]    

А3. Упростить выражение: 
[image: image151.wmf])
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1).
[image: image152.wmf]10




2). 
[image: image153.wmf]10
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3). 
[image: image154.wmf]10

-



4). другой ответ

А4. Найти область значений функции f(x) = -2x2 + 4x + 1

1). 
[image: image155.wmf](
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2). 
[image: image156.wmf](
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3). 
[image: image157.wmf][
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4). другой ответ

Часть 2
К каждому заданию этой части запишите краткий ответ в указанном месте.

В1. При каком b уравнение 2x2 + bx – 10 = 0 имеет корень 5?
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                                                                                                      Ответ:         

В2. Найдите область определения функции   
[image: image158.wmf])
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[image: image269.png]


Ответ:         
Часть 3

Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе для записи ответа в свободной форме.

С1. Решить систему неравенств
[image: image159.wmf]î

í

ì

>

+

³

-

+

0

11

3

0

14

3

2

2

x

x

x

.

С2. При каких значениях х функция   y = -3x2 + 6x – 5   принимает неотрицательные значения?

Вариант 2                                                   Входной срез по                      «…» сентября  200…г

алгебре и началам анализа

(Учебник «Алгебра и начала анализа 10 – 11»,Ш.А.Алимов)

Учени…10“…”класса____________________________________________________

Часть I
К каждому заданию этой части даны 4 варианта ответа, из которых только один верный. Обведите цифру, которая обозначает номер выбранного Вами ответа.

А1. Выполнить умножение: 
[image: image160.wmf]2
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2). 
[image: image162.wmf]b
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3). 
[image: image163.wmf]a
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4) другой ответ

А2. Сократить дробь: 
[image: image164.wmf]2
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[image: image166.wmf]d
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4). другой ответ
[image: image168.wmf]    

А3. Упростить выражение: 
[image: image169.wmf](
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4). другой ответ

А4. Найти область значений функции f(x) = -x2 - 4x + 5

1). 
[image: image170.wmf](
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[image: image171.wmf](
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3). 
[image: image172.wmf][
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4). другой ответ

Часть 2
К каждому заданию этой части запишите краткий ответ в указанном месте.

В1. Найти сумму корней уравнения 4х2 – х -  12 = 0


                                                                                                      Ответ:         

В2. Найдите область определения функции   
[image: image173.wmf])
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Ответ:         
Часть 3

Подробные и обоснованные решения заданий этой части напишите аккуратно и разборчиво на отдельном листе для записи ответа в свободной форме.

С1. Найти решение неравенства 
[image: image174.wmf]3
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С2. Вычислить координаты точек пересечения парабол 
[image: image176.wmf]2
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[image: image177.wmf]4
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 и определить, в каких координатных четвертях находятся эти точки.

Тест по алгебре и началам анализа, 10 класс, I полугодие
	задание
	Вариант 1
	Вариант 2

	1 часть

	А1. Вычислите
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	А3 Решите неравенство:
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	А4 Упростите выражение
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	А5 Найдите значение функции:
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	А6 Упростите выражение:
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	А7 Решите уравнение: 
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	А8

Вычислите:
	cos 4050 – sin 6600 – tg 1500 
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	II часть

	В1
	Известно, что cost = - 0,8, где
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	В2 Упростите выражение
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	III часть

	C2 Упростите выражение:
	[image: image251.png]Sin 2 £(1+ cege) + cos®£(1+ tgt)




	
[image: image252.wmf]ctgt

tgt

t

t

ctg

×

+

-

×

)

1

(cos

2

2



	С1 Решите  уравнение:
	cos x = 
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